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สวัสดีค่ะ  เริ่มต้นปีงบประมาณใหม่ 2562 สิ่งต่างๆที่พวกเราชาวเทศบาลต าบลศรีสุนทร  ได้ร่วมแรงร่วมใจ
กันพัฒนาต าบลศรีสุนทร  ของเราให้มีความเจริญก้าวหน้า ส าหรับงานประชาสัมพันธ์การจัดเก็บภาษีประจ าปี 2562 
จะประชาสัมพันธ์อะไรบ้าง เชิญอ่านกันเลยค่ะ 

 ด้วยใกล้ถึงก าหนดเวลาที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการแห่งทรัพย์สินและช าระภาษีประจ าปี 2562 จึงประกาศ
ให้เจ้าของที่ท่ีมีทรัพย์สินอยู่ในต าบลศรีสุนทร  ซึ่งอยู่ในข่ายต้องช าระภาษีไปยื่นแบบแสดงรายการช าระภาษีดังนี้ 

 ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ก าหนดยื่นแบบ (ภ.ร.ด.2) ตั้งแต่เดือน มกราคม 2562- กุมภาพันธ์ 2562 ช าระภาษี
ภายใน 30 วัน นับแต่วันนับถัดจากวันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

 ภาษีบ ารุงท้องที่ ก าหนดช าระตั้งแต่เดือน มกราคม – เมษายน 2562 กรณีเป็นเจ้าของที่ดินใหม่ ต้องช าระ
ภายใน 30 วัน นับตั้งแต่วันที่ครอบครอง 

 ภาษีป้าย ก าหนดยื่นแบบ (ภ.ป.1) ตั้งแต่เดือน มกราคม 2562 – มีนาคม 2562 กรณีขึ้นป้ายใหม่ต้องยื่น
แบบเพ่ือเสียภาษีภายใน 15 วัน นับตั้งแต่วันที่ติดตั้งป้าย 

 ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการต่างๆ ผู้ประกอบกิจการต้องช าระค่าธรรมเนียมหรือต่อใบอนุญาต
ภายใน 15 วัน หลังจากได้รับหนังสือแจ้ง 

 ทะเบียนพานิชย์ ผู้ที่ประกอบกิจการยื่นขอจดทะเบียนพานิชย์ ภายใน 30 วัน นับตั้งแต่วันเริ่มประกอบ
พานิชยกิจ 

 ประชาสัมพันธ์ไปยังท่านที่ต้องการช าระภาษีทุกประเภท ท่านสามารถไปติดต่อขอรับช าระภาษีได้ที่ งาน
พัฒนาและจัดเก็บรายได้  กองคลัง เทศบาลต าบลศรีสุนทร หากท่านต้องการค าแนะน าหรือค าปรึกษาในการช าระ
ภาษีประเภทต่างๆ ขอรับค าแนะน าได้ท่ี งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  กองคลัง โทรศัพท์ 076-617-830 ต่อ 16  

 เงินภาษี ที่เทศบาลต าบลศรีสุนทร ได้รับจากท่านที่อยู่ในข่ายต้องช าระภาษี  เพ่ือน าเงินที่ได้กลับมาพัฒนา
ต าบลศรีสุนทร จึงขอความร่วมมือจากพ่อแม่พ่ีน้องประชาชนทุกท่านที่มีหน้าที่ในการช าระภาษี หากท่านช าระภาษี
ภายในก าหนดและช าระภาษีครบถ้วนก็จะมีงบประมาณเพียงพอส าหรับน าเงินมาบริหารงานแน่นอนค่ะ 

 

อย่าลืมช าระภาษีกันเยอะๆนะคะ 
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